Die besten Villen, Ferienhäuser und Bungalows
Es gibt verschiedene Gründe eine Ferienwohnung oder gar ein ganzes Ferienhaus einem Hotelzimmer vorzuziehen. 
Hier werden sie von ihren Besitzern gerne grossmundig „Villas“ genannt. Meist sind sie zweistöckige separate Ferienhäuschen mit separaten Schlafzimmern, Wohn und Küchenareal, im Gegensatz zu den Appartments oder Studios, wo alles in einem Raum untergebracht ist. Und natürlich haben sie eine schöne Veranda, Garten, manche gar einen Privatstrand. Sie sind ideal für Hochzeitsreisen, romantischen Urlaub zu zweit, Familien mit Kindern, teilweise auch mit Hund, für junge Leute, welche sich die Kosten teilen wollen, oder einfach für Idealisten und Geniesser.
Ich habe mal ein bisschen geforscht. Ist gar nicht so einfach, die Kategorien aufzuspüren und auseinander zu halten! Ich habe für euch verschiedene Vorschläge herausgefiltert: vom rustikalen Steinhäuschen bis zum modern eingerichteten Ferienhäuschen. Etwas für jeden Gousto, direkt am Meer mit einsamem kleinem Privatstrand, im Hinterland mitten in den Pinien und in Dorfnähe, ich habe versucht allen Ansprüchen gerecht zu werden, denn es gibt wirklich viele Gründe für ein Ferienhäuschen…

Viel Platz und Ruhe
Manche mögen´s large. Ihr sucht die Ruhe und gönnt euch einfach gerne den perfekten Urlaub. Hotels und Pensionen sind doch eher eng ausgelegt und man kommt nicht wirklich zur Ruhe wie in einer eigenen Wohnung oder einem eigenen Ferienhaus. 
„Bloss keine klassischen Hotels mit Frühstücks-Sahl, Rezeption und Balkonreihen. Tür auf, Tür zu, die ganze Nacht. Kichernde Gäste trampeln angesäuselt durch den Flur. Grässlich!“
Ihr habt gerne genügend Platz, macht euch mit allem Krimskrams schön behaglich breit, mögt es bequem und fühlt euch am Liebsten auch im Urlaub wie zuhause. 
Hochzeitsreise
Zu zweit romantisch und gediegen unvergessliche Ferien verbringen. Hochzeitsträume werden wahr! Der perfekte Start in ein neues Leben als Mann und Frau! Ein unvergessliches Ferienerlebnis von dem ihr noch Jahre später schwärmen werdet.
Familienurlaub
Du bringst gleich deine ganze Familie mit. Urlaub mit Kindern. Ideal! Die Kinder können lärmen, draussen tollen und du liesst gemütlich ein Buch auf der Liege in deinem eigenen „Zuhause“. 
Preisgünstig mit Freunden
Ihr wollt euch lieber eine Wohnung teilen als mehrere Zimmer buchen. Kommt übrigens oft viel günstiger. Viele Studierende machen das so. Low budget mit viel Spass.
Urlaub mit Vierbeiner
Ja an manchen Orten kannst du sogar deinen Hundi-Liebling mitbringen. Absprache davor ist aber unabdinglich.
[bookmark: _GoBack]Hier meine Top-Liste, sie ist natürlich noch ausbaubar: Falls du einen Tipp für uns hast, spitze, schreib ihn unten in die Kommentare.
Die Reihenfolge ist wie immer zufällig und nicht wertend!
Ferienhäuser
Toxotis Villas in Armenistis
„Stell dir vor du liegst entspannt am Pool oder auf deiner Terrasse, du blickst auf die spiegelnde Ägäis oder auf den kleinen Leuchtturm der bei Dunkelheit die Fischerboote leitet, du geniesst einen exzellenten Wein von Ikaria und du vergisst deinen Alltag, den Stress der letzten Monate und das Buch, das du eigentlich lesen wolltest…“ 
Toxotis Villas ist eine herrliche Anlage direkt am Meer, etwas ausserhalb von Armenistis. Wer Ruhe und eine besondere Atmosphäre für den Urlaub sucht ist hier absolut richtig! Verschiedene kleinere Gebäude säumen den romantischen Außen Pool mit Meersicht. Die Apartments sind sehr gepflegt, individuell und detailreich ausgestattet. Sie sind großzügig, teils zweistöckig und mit viel Geschmack im mediterranen Stil eingerichtet. Die Räumlichkeiten sowie die Gesamtanlage sind sehr gepflegt und unwillkürlich verbreitet sich ein angenehmes Gefühl von Luxus. Der Bereich des Pools ist der absolute Traum. Ein Gefühl der Entspannung und Erholung überkommt dich sofort. Auf den komfortablen Liegen den Sonnenuntergang genießen. Oder bei Vollmond den Sternenhimmel mit einem Glas Wein betrachten. Klingt kitschig, aber genauso ist es.... 
Link zu Toxotis Villas

Olivia Villas in Agios Dimitrios Raches
Olivia Villas wurde 2016 im ikariotischen Baustil fertiggestellt. Es liegt mitten in einem Olivenhain im Dorf Agios Dimitrios in Raches mit Blick auf den Dorfkern und das Meer im Hintergrund. Das Dorf bietet Einkaufsmöglichkeiten, Taverne, Bäckerei. Trotzdem. Ein Mietwagen wäre von Vorteil. Natürlich ist es auch der perfekte Ausgangspunkt für tolle Wanderungen oder Radtouren im Hinterland. Bis zum Hauptort Christos sind es 5 Minuten, bis zum Strand 15. Es gibt 2 Deluxe Apartments von 45qm für bis zu 4 Personen und eine Maisonette von 120qm für bis zu 5Personen. Kostenfreies WLAN und Privatparkplätze stehen zur Verfügung. 

Link zu Olivia Villas

Aria Mounte Villas in Christos Raches
Wenn du das Flair des Hinterlandes liebst und dich gerne unter die Griechen mischst, dann ist das genau das Richtige für dich. Die Aria Monte Villas umfassen vier unabhängige Villen in der Umgebung von Raches.  Sie liegen mitten im Grünen, haben eine wunderbare Außenterrasse sowie Garten. WLAN und Privatparkplätze stehen kostenlos zur Verfügung. Alle Villen verfügen über einen Essbereich, eine Sitzecke mit einem Schlafsofa, 1 Schlafzimmer, ein Badezimmer mit Badewanne sowie einen Balkon oder einer Terrasse. Die Küche ist voll ausgestattet, sogar Haartrockner, Shampoo, Handtücher werden bereitgestellt. Du brauchst also nur deine Klamotten und Badehose mit zu bringen. Die Umgebung ist ideal zum Wandern und zum Radfahren. Einen Mietwagen oder Moto bräuchtest du aber auf jeden Fall um mobil zu sein. Armenistis und der nächste Strand sind nämlich 7 km entfernt. 
Link zu Aria Mounte Villas

Anemoessa Luxury Villas in Faros nahe beim Flughafen
Vier stilvolle 95qm große, zweistöckige Steinhäuser ganz in der Nähe des Strandes. Ein ganzes Häuschen für dich. Außen geschmackvolle Architektur im malerischen Ikaria-Stil, innen modern und frisch eingerichtet. Beim Bau wurde auf die Verwendung von möglichst natürlichen Materialien geachtet. Viel Holz, erlesene Keramikfliesen, Matratzen aus Cocomat. Alles vom Feinsten. Ein einheimischer Concierge sorgt dafür, dass alles perfekt ist. 
Das kleine Dorf Faros, 10 Minuten von den berühmten Thermalquellen und 15 Minuten von der Hauptstadt Agios Kyrikos entfernt. Ein beliebtes Ausflugsziel ist der Strand von Agios Georgios, die Kapelle von Onufrios, die Akropolis von Katafigi. Faros bietet alles was du brauchst: Kaffees, Tavernen, Bar, Supermarkt und einen wunderbaren Strand mit Blick auf die Nachbarinseln Fournoi und Samos. Ein toller Ausgangspunkt für viele Wanderungen. Faros ist nur 5 Minuten vom Flughafen entfernt. Anemoessa bietet für seine Gäste Shuttle vom/zum Flughafen. 
Link zu Anemoessa Luxury Villas in Faros

Villa Kionio
Kionio ist eine kleine verträumte Siedlung in der Nordostspitze von Ikaria, nahe dem Dorf Perdiki. Es ist nicht weit vom Flughafen. Ein renoviertes traditionelles Steinhaus nur für dich und deine Familie/Freunde, mit einem kleinen Privatstrand mitten im Nirgendwo. Du hast ein verträumtes kleines Haus gemietet und ein Zuhause gefunden! Das Haus hat 7 Schlafzimmer, ja richtig gelesen, es bietet also Platz für 14 Personen. Küche mit Kaffemaschine und allem Drum und Dran, Ein grosses Wohnzimmer und ein schöner Garten mit Meerblick. Gratis-WLAN, Parkplätze, ja es gibt sogar einen Jacuzzi Whirlpool. Kionio ist 6km von den Thermalquellen entfernt. Ein beliebtes Ausflugsziel ist der Strand von Agios Georgios, die Kapelle von Onufrios, die Akropolis von Katafigi und die Hauptstadt Agios Kyrikos. Alles mit dem Auto leicht erreichbar.
Link zu Villa Kionio

Pyrgos Villas in Aghios Kyrikos
Nahe dem Haupthafen von Agios Kirikos liegen die Pyrgos Villas in der Hauptstadt von Ikaria. Der Hotelkomplex verfügt über einladende Villen mit Meerblick, einen erfrischenden Pool, Garten und einer großen Sonnenterrasse. Es gibt eine 40qm grosse Deluxe Villa mit 3 Einzelbetten und eine Familiensuite für 4 Personen. Das in traditionellem Stil gehaltene Steinhaus bietet WLAN und Parkplätze. Mehrere schmale Steinpfade führen zum zentralen Pool und zu den Gärten. Man hat einen tollen Blick auf Agios Kyrikos, in die Berge und zum Meer. Umgeben von Olivenbäumen und naturbelassener Vegetation genießen kannst du hier so richtig abschalten und dich dann abends gestärkt ins Dorfleben von Agios Kyrikos schmeissen. Ein Auto oder Roller ist auf jeden Fall auch hier von Vorteil, denn beliebte Ausflugsziele wie der Strand von Agios Georgios, die Kapelle von Onufrios, die Akropolis von Katafigi in der näheren Umgebung sind dann doch zu weit, um zu Fuss hin zu kommen.
Link zu den Pyrgos Villas



Haustiere willkommen
· Link zu Anemoessa Luxury Villas in Faros
· Link zu Villa Kionio
· 

Für mehr Ferienhäuser und Apartments klicke hier.
Noch mehr klasse Unterkünfte in Ikaria findest du hier. 



